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3anaua 4. MceeoBats Ha CXOMMOCTS DAL H BLIMHCIHTL CYMMY DA C TOUHOCTBIO O .
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3anaua 5. Haiiti 061acTh CXOMMOCTH (yHKIHOHATLHOTO psia.
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3aanua 6. Barancauts materpa ¢ TodHocTsio 20 0,001.
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3aanua 7. HaliTi 061aCTh opee/ienis ykaaHBIX (GyHKLii ¢ reoMeTpiseckoli wUtocTpalei.
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3anaua 8. HaiTu yacTikie IpoH3BOMbe H NOMHA Apibepetitian yKazanHsiX dyHKLii.
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11. z =arcetg(xy*):
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3aanua 9. HaliTi ypasHeHHs KacaTelIbHOI ILIOCKOCTH i HOPMAIH K 3aHHOI [I0BEPXHOCTH S B TOUKe
My (%05 Yor 20
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3azaua 10. Haifti YacTHbie NPOU3BOIHbIE BTOPOro NOPHIKA U J10KA3ATH HTO Z,
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3aanua 11, Meese10naTh wa KCTpeMyM cieyloiune dyHKi.
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1L z=x"+8y" —6ay+1.
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3anaua 12. Haiftu nanonsiiee u Hanmenbiiee suasenns dyukiun == f(x,y) B orpanisenHoii u

3aMkiyToli o6nac D.
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3¢ +2xp—4y? +2x-3y+1, D:x=3,y=0,y-x-3=03
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3auaua 13, BeMHCIHTS HecoGCTBEHHbIC HHTEIPAlILL.
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3axaua 14. Buauciuts asoiinoii unterpan wa o6nacri D.
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11 ]J(x—y’)mry, Diy=x,y=1.
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3anaua 15. Betuuciuts miomats AanHoii o6acti.
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3anaua 16. Beruucaurs.
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3axaua 17. Buranciuts oGken Tera.
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3anaua 1. JlokasaTh CXOAMMOCTb Psjia U HaliTH ero cymmy.
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3anaua 2. Vccnenosate Ha cXOAMMOCTS piiit.
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3anaua 3. Vcciie10BaTh Ha CXOUMOCTS PAL.




